
Вопрос 11
Балл: 6,00

Вопрос 22
Балл: 6,00

Рост нормы сбережения приводит (согласно модели Р. Солоу) к

a.
росту производительности

b.
росту уровня потребления

c.
росту выпуска в долгосрочном периоде

d.
сокращению выпуска в долгосрочном периоде

Правильный ответ:
росту выпуска в долгосрочном периоде

Какой из нижеперечисленных контрагентов не может полноценно функционировать в
экономике закрытого типа?

a.
банк

b.
министерство финансов

c.
университет

d.
транснациональная компания

Правильный ответ:
транснациональная компания
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Вопрос 33
Балл: 5,00

Вопрос 44
Балл: 6,00

Вопрос 55
Балл: 6,00

Выберите группу стран, являющихся членами Ассоциации государств Юго-Восточной Азии:

a.
Индия, Индонезия, Филиппины, Бруней-Даруссалам, Вьетнам, Лаос

b.
Индонезия, Малайзия, Сингапур, Таиланд, Филиппины, Вьетнам

c.
Малайзия, Сингапур, Таиланд, Филиппины, Камбоджа, Папуа - Новая Гвинея

d.
Индонезия, Малайзия, Сингапур, Таиланд, Филиппины, Восточный Тимор

Правильный ответ: Индонезия, Малайзия, Сингапур, Таиланд, Филиппины, Вьетнам

Какой метод подсчета ВВП необходимо использовать, чтобы выявить значимость сектора
добычи полезных ископаемых для экономики страны Х?

a.
ВВП, рассчитанный методом по расходам

b.
это невозможно посчитать через ВВП, нужно оценить другие показатели

c.
ВВП, рассчитанный методом по источникам доходов

d.
ВВП, рассчитанный производственным способом

Правильный ответ:
ВВП, рассчитанный производственным способом

Выберите правильное утверждение:
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Вопрос 66
Балл: 6,00

Вопрос 77
Балл: 6,00

a.
Международная торговля товарами и услугами восстановилась до предпандемийного
уровня уже к началу 2023 г.

b.
Введение США тарифов против Китая в 2018 г. привело к резкому сокращению
международной торговли.

c.
Финансово-экономический кризис 2008-2009 гг. способствовал снижению торговых
барьеров, сокращению внутренних субсидий в странах мира.

d.
После пандемии коронавируса наступила эпоха «гиперглобализации».

Правильный ответ:
Международная торговля товарами и услугами восстановилась до предпандемийного уровня
уже к началу 2023 г.

Что из нижеперечисленного нельзя характеризовать как рента?

a.
железная руда, нефть, газ

b.
трудовая деятельность

c.
лес (деревья), дикие животные

d.
плодородная почва

Правильный ответ:
трудовая деятельность

Какой индекс используется для измерения инфляции в России?

a.
дефлятор ВВП
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Вопрос 88
Балл: 6,00

Вопрос 99
Балл: 6,00

b.
индекс потребительских цен

c.
индекс потребительских расходов

d.
индекс цен производителей

Правильный ответ:
индекс потребительских цен

Международные резервы нельзя пополнить путем

a.
покупки золота на месторождениях страны

b.
приобретения валютной выручки национального экспортера

c.
выпуска гособлигаций, номинированных в национальной валюте

d.
займа у международной организации

Правильный ответ:
выпуска гособлигаций, номинированных в национальной валюте

Функция денег как меры стоимости заключается в

a.
способности денег выступать в качестве универсального эквивалента стоимости всех
товаров и услуг в рамках определения цены

b.
возможности измерить все активы на планете Земля

c.
отсутствии необходимости в некотором внешнем эквиваленте, т.к. деньги сами по себе
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Вопрос 1010
Балл: 6,00

Вопрос 1111
Балл: 5,00

обладают стоимостью

d.
способности денег быть измеренными при помощи количественных методов

Правильный ответ:
способности денег выступать в качестве универсального эквивалента стоимости всех
товаров и услуг в рамках определения цены

Наибольшую часть в структуре мирового экспорта товаров в денежном выражении занимают

a.
промышленные товары

b.
сельскохозяйственные товары

c.
нет четкой иерархии, каждый год доминирующие группы товаров меняются

d.
топливно-энергетические товары

Правильный ответ:
промышленные товары

Какая страна среди членов ОПЕК в 2023 г. имела наибольшую квоту в добыче нефти?

a.
Россия

b.
ОАЭ

c.
Ирак

d.
Саудовская Аравия
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Вопрос 1212
Балл: 6,00

Вопрос 1313
Балл: 6,00

Вопрос 1414
Балл: 6,00

Правильный ответ:
Саудовская Аравия

Какая валюта относится к резервным по классификации МВФ?

a.
дирхам ОАЭ

b.
индийская рупия

c.
российский рубль

d.
японская йена

Правильный ответ:
японская йена

В какой период глобальные цепочки создания стоимости развивались наиболее интенсивно?

a.
цепочки всегда развивались с одинаковой степенью интенсивности

b.
до мирового финансового кризиса 2008г.

c.
с 2008 г. до коронакризиса

d.
в течение последнего десятилетия

Правильный ответ:
до мирового финансового кризиса 2008г.
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Вопрос 1515
Балл: 6,00

Вопрос 1616
Балл: 6,00

Экономический рост в узком определении - это

a.
темпы роста номинального ВВП

b.
темп прироста реального ВВП

c.
темп прироста реального ВВП на душу населения

d.
абсолютный прирост реального ВВП на душу населения

Правильный ответ:
темп прироста реального ВВП

Выберите верное утверждение касательно модели международной торговли П. Кругмана

a.
в результате роста числа фирм средние издержки производства растут

b.
производство характеризуется постоянной отдачей от масштаба

c.
рынок характеризуется совершенной конкуренцией

d.
фирмы производят абсолютно гомогенные товары

Правильный ответ:
в результате роста числа фирм средние издержки производства растут

По какой причине ФРС не включает депозиты в иностранной валюте в расширенную
денежную базу, как Банк России?

a.
депозиты в иностранных валютах являются несущественной частью денежной массы США
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Вопрос 1717
Балл: 6,00

b.
доллар США сам по себе является иностранной валютой

c.
Банк России обладает более современным подходом к регулированию денежного обращения

d.
ФРС в силу законодательства США не имеет права использовать методы по управлению
денежной массой, которые уже применяются в других странах

Правильный ответ:
депозиты в иностранных валютах являются несущественной частью денежной массы США

Согласно теории международной торговли Хекшера-Олина, сравнительные преимущества
возникали по причине

a.
разной степени специализации стран на производстве одного и того же товара

b.
разной факторной наделенности

c.
разной производственной эффективности стран

d.
разного уровня технологического развития стран

Правильный ответ:
разной факторной наделенности
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